ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по 
проекту муниципального правового акта
«О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Барское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»
муниципального образования
сельского поселения «Барское»
Мухоршибирского района

«28» ноября 2019 года                                                                        с. Бар

Председательствующий: Михалёв А.В. – глава муниципального образования сельское поселение «Барское», председатель Совета депутатов сельского поселения.
Секретарь: Гороховская О.П. – специалист МО СП «Барское»
Присутствовали: всего 14 человек, в том числе: глава сельского поселения Михалёв А.В., Красильникова Т.И. – депутат Совета Депутатов, специалисты администрации Гороховская О.П., Соловьева О.Ю., специалист ВУС – Номтоева Т.И., зав. сельской библиотекой Павлова Т.Г., депутаты Совета депутатов сельского поселения «Барское»: Нетесова Е.Е., Пшеничников В.Ю., Фефелов С.Н., Бурдуковская П.А., директор Барской основной школы   Гороховская С.В., председатель Совета ветеранов  Михайлова В.А., мед.сестра Фельдшерско-акушерского пункта – Кобылкина Т.А., Михалёва  Л.Н.- фельдшер  ТЦМК.

Повестка дня: 
1. О проекте муниципального правового акта «О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Барское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» муниципального образования сельского поселения «Барское».
2. Прения.
3. Принятие итогового документа по результатам публичных слушаний.

Утвержден регламент: докладчику – 15 минут, прения – до 5-ти минут. 

Слушали:
Михалёва А.В. – главу сельского поселения, председателя Совета депутатов. 
По первому вопросу:  Михалёв А.В. -  председатель Совета депутатов.
По проекту муниципального правового акта «О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Барское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» возникла необходимость в проведении публичных слушаний, т.к. принятию решения представительным органом МО СП «Барское» «О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Барское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» должно предшествовать публичное слушание.

По второму вопросу: Прения (если есть)

[bookmark: _GoBack]По третьему вопросу выступил Михалёв А.В. – председатель Совета депутатов. По итогам обсуждения проекта решения Совета депутатов сельского поселения. «О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Барское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» муниципального образования сельского поселения «Барское»  участники публичных слушаний рекомендуют главе муниципального образования сельского поселения «Барское»:
         Утвердить проект муниципального правового акта «О местном бюджете муниципального образования сельского поселения «Барское» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» муниципального образования сельского поселения «Барское».   

Вопрос ставится на голосование.
«За» проголосовали единогласно.
Против и воздержавшихся нет.
 



Председательствующий:                                                   А.В. Михалёв       

Секретарь:                                                                           О.П. Гороховская           




