Об итогах антикоррупционной деятельности администрации муниципального образования «Мухоршибирский район» за 2020 год.

Деятельность администрации муниципального образования  «Мухоршибирский район» по реализации антикоррупционной политики осуществляется в соответствии с Указом  Главы Республики Бурятия от 09.04.2018 г. № 65 «Об утверждении антикоррупционной программы Республики Бурятия на 2018-2020 годы» и  Планом  противодействия коррупции в органах местного  самоуправления муниципального образования «Мухоршибирский район» на 2018-2020 годы, утвержденным  распоряжением районной администрацией от 16.04.2018 г. за  № 170.  В рамках  вышеназванных документов  проведена следующая работа. 
В целях   приведения в соответствие с действующим законодательством  муниципальных нормативных правовых актов решением Совета депутатов муниципального образования «Мухоршибирский район» от 25.06.2020 г. № 58 утвержден Порядок принятия решения и применения к отдельным лицам, замещающим муниципальные должности в муниципальном образовании  «Мухоршибирский район», мер ответственности, предусмотренных частью 7.3 -1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ 2Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  В 2020 году мер ответственности к  лицам, замещающим муниципальные должности за предоставление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера  не применялись.  
За 2020 год общим отделом  администрации МО «Мухоршибирский район» была проведена одна проверка на предмет достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих МО «Мухоршибирский район». По результатам установлено, что в отношении одного муниципального служащего оснований для применения мер юридической ответственности нет. В отношении 10-ти муниципальных служащих  материалы проверки были направлены для рассмотрения комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.   
    С целью соблюдений требований, запретов и ограничений, установленных законодательством в отношении муниципальных служащих,    в районной администрации действует   Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Для усиления общественного контроля, соблюдения принципа гласности и открытости в состав  Комиссии помимо представителей органа местного самоуправления,  включены: атаман Мухоршибирского станичного казачьего общества, председатель Совета ветеранов МО МВД РФ «Мухоршибирский», председатель Совета ветеранов МО «Мухоршибирский район».
В  2020 году было проведено 2 заседания комиссии, на которых рассматривалась  вопросы:
-  Об итогах проверки достоверности и полноты сведений  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленными муниципальными  служащими  МО «Мухоршибирский район» в рамках декларационной кампании. По результатам, в отношении 4 муниципальных служащих было принято решение о наложении дисциплинарного взыскания в виде замечания;   
- Рассмотрение двух  уведомлений  о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность. В результате установлено, что выполнение иной оплачиваемой работы  муниципальными служащими  не является нарушением требований к служебному поведению, не влечет за собой конфликт интересов, не содержит признаков личной заинтересованности  и  не может  повлиять  на объективное исполнение должностных обязанностей муниципального служащего  в случае: 1) осуществления иной оплачиваемой деятельности  в нерабочее время; 2) личного участия  в  мероприятиях связанных с выполнением иной оплачиваемой работой  вне служебного времени либо в период нахождения  в ежегодном  основном (дополнительном) оплачиваемом отпуске либо  в отпуске без сохранения заработной платы. Дополнительно муниципальным служащим  указано  о необходимости самостоятельно  принимать меры по недопущению  возможности возникновения конфликта  интересов, связанной с выполнением иной оплачиваемой работы и  обратить внимание на обязательность указания полученного дохода от иной оплачиваемой деятельности в сведениях  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  
- Рассмотрение заявление муниципального служащего  о получении разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организации.  В результате  работодателю рекомендовано  разрешить муниципальному служащему  участвовать на безвозмездной основе в управлении  некоммерческой организации. Дополнительно  муниципальному служащему  указано  о необходимости принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта  интересов при участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией;
- Рассмотрение информации о нарушении Кодекса этики  и служебного поведения со стороны муниципального служащего.  В результате  установлено, что прямое нарушение пунктов Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации МО «Мухоршибирский район» со стороны муниципального служащего отсутствует. Принято решение ограничится в отношении муниципального служащего устным предупреждением. Работодателю было рекомендовано провести повторную разъяснительную беседу с  сотрудниками по вопросам неукоснительного соблюдения  Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации МО «Мухоршибирский район».
Вся информация об итогах  заседания Комиссии за последние три года размещена на  официальном сайте районной администрации в разделе «Антикоррупционная деятельность».
Для обеспечения консультативной помощи в соблюдении требований антикоррупционного законодательства  лицами, замещающими должности муниципальной службы в течение 2020 года общим отделом были   подготовлены и распространены 3 памятки на тему «У вас вымогают взятку: как поступить?», «Кодекс этики», «О     правоприменительной практики  преступлениях коррупционной направленности в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Республики Бурятия». Проведены консультации по заполнению сведений   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.   
С целью повышения эффективности работы по противодействию коррупции в администрации МО «Мухоршибирский район» постановлением от 22.06.2016 г. № 145 утвержден   «Порядок сообщения муниципальными служащими о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями». Посредством мессенджера «Вайбер»  в сообществе, созданным специально  для муниципальных служащих было опубликовано напоминание  о том, что   согласно Порядку, муниципальные служащие не вправе получать подарки от физических (юридических) лиц в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных обязанностей, за исключением подарков, полученных в связи с протокольными, официальными  мероприятиями. В случае получения таких подарков муниципальные служащие должны уведомить об этом работодателя и сдать подарок для  принятия его к бухгалтерскому учету.  Также даны разъяснения по соблюдению запрета дарить подарки.   За 2020  год  уведомлений о получении подарков не поступало. 
Также, в целях  предупреждения и устранения причин, порождающих коррупцию постановлением администрации МО «Мухоршибирский район»  от 19.02.2016 № 38  утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими муниципального образования "Мухоршибирский район" о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения.  За 2020  год таких уведомлений от муниципальных служащих не поступало.
В целях разъяснения муниципальным служащим основных положений антикоррупционного законодательства в районной администрации  оформлен информационный стенд по противодействию коррупции, где  размещена информация об ограничениях и запретах, связанных с прохождением муниципальной службы, информация об ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. Также размещен перечень должностей муниципальной службы, попадающих под ограничение  по трудоустройству и обязанность  сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы в течение двух лет после их увольнения с государственной или муниципальной службы и Порядок уведомления главы, в случае склонения муниципального служащего к коррупционным правонарушениям. За 2020 год уведомлений о склонении к коррупционным правонарушениям от муниципальных служащих не поступало.   
Для повышения эффективности просветительских, образовательных и иных  мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения муниципальных служащих, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания  на официальном сайте районной администрации создан раздел «Антикоррупционная деятельность». 
Здесь размещены все муниципальные правовые акты, принимаемые  администрацией и Советом депутатов муниципального образования «Мухоршибирский район», направленные на реализацию требований антикоррупционного законодательства. 
Также здесь опубликованы   нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции как федерального, так и республиканского  уровня. В 2020 году была проведена  работа по их  актуализации.    
 Создан специальный раздел, где размещается информация о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
 Имеется рубрика «Методические материалы», где размещаются памятки, разъяснения, письма, содержащие рекомендации по интерпретации законодательства. 
 Ссылка «Формы, бланки»   осуществляет доступ к бланкам и формам, заполняемых муниципальными служащими, гражданами в рамках реализации законодательства о противодействии коррупции. В 2020 году  была проведена работа по их актуализации.  
При переходе по ссылке «Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» открывается доступ к разделу, содержащему такие сведения за последние 5 лет, предоставленные муниципальными служащими и лицами замещающие муниципальные должности. 
 Также в разделе есть специальная рубрика «Часто задаваемые вопросы», которая содержит разъяснения по часто задаваемым вопросам.
 В целях создания эффективной системы обратной связи, на сайте создана ссылка  «Сообщить о факте коррупции», где каждому гражданину предоставлена возможность  передавать информацию об имеющихся коррупционных  фактах со стороны  муниципальных служащих и сотрудников  подведомственных учреждений. Также разъяснен порядок рассмотрения таких сообщений.
 За 2020 год электронных сообщений о нарушении законодательства по коррупции от граждан не поступало. 
Кроме того,  организована работа телефона доверия (83014321460), ведется журнал регистрации уведомлении о совершении коррупционных и иных нарушения.  
 В соответствии с  Планом мероприятии по противодействию коррупции за 2020 год прошли повышение квалификации по теме «Организация работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений»  одно  должностное лицо, в обязанности которого входит противодействие коррупции и 6 муниципальных служащих, впервые  поступившие на муниципальную службу. 
Постановлением от 30.10.2018 г. № 609 утвержден Порядок уведомления муниципальными служащими муниципального  образования "Мухоршибирский район" о выполнении иной оплачиваемой работы.   Посредством мессенджера «Вайбер»  в сообществе, созданным специально  для муниципальных служащих были  опубликованы разъяснения о праве  заниматься иной оплачиваемой деятельностью, обязанностях и требований, которые должен соблюдать при этом муниципальный служащий.  За 2020  год поступило 16 уведомлений, из них  2 уведомления были рассмотрены на комиссии по соблюдению требований и урегулированию служебных поведений, в остальных случаях работодатели не усмотрели возможности возникновения конфликта интересов при выполнении муниципальным служащим иной оплачиваемой работы. 
Решением Совета депутатов МО «Мухоршибирский район»  от 19.12.2018 г. №249   утвержден  Порядок принятия главой муниципального образования "Мухоршибирский район" лицами, замещающими муниципальные должности в Совете депутатов муниципального образования "Мухоршибирский район" и осуществляющими свои полномочия  на постоянной основе, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций".  Соответствующих уведомлений о получении таких наград за 2020 год не поступало.    
 В течение 2020 года проводилась   антикоррупционная экспертиза проектов муниципальных правовых актов, принимаемых органами местного самоуправления. Все принятые муниципальные нормативные правовые акты публиковались в районной газете «Земля мухоршибирская», на информационном стенде, который находится на первом этаже районной администрации, а также обнародовались на официальном сайте Мухоршибирский-район.рф.
В целях содействия участию прокуратуры Мухоршибирского  района в правотворческой деятельности органов местного самоуправления, в том числе для проведения антикоррупционной экспертизы,  в прокуратуру района направлялись принятые МПА. Также, муниципальные нормативные правовые акты  направлялись в государственно-правовой комитет Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия для  включения их в регистр.
В связи с антиковидными ограничениями все мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений в 2020 году  проводились в дистанционном формате.  
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муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

 

 

 

    

С целью соблюдений требовани

й, запретов и ограничений

, установленных 

законодательством в отношении муниципальных служ

ащих,  

  

в 

районной 

администрации 

действует   

Комиссия

 

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

. Для усиления 

общественного контроля, соблюдения принципа гласности и открытости в состав  

Ко

миссии помимо представителей органа местного самоуправления,  включены

: атаман 

Мухоршибирского станичного казачьего общества, председат

ель Совета ве

теранов М

О

 

МВД РФ 

«

Мухоршибирский

»

, председ

атель Совета ветеранов

 

МО 

«

Мухоршибирский 

райо

н

»

.

 

В 

 

20

20

 

год

у

 

было проведено 

2

 

заседани

я

 

комиссии, на котор

ых

 

рассматривал

а

сь 

 

вопросы

:

 

-

 

 

О

б итогах проверки 

достоверности

 

и полноты сведений 

 

о доходах

, об имуществе и 

обязательствах имущественного

 

характера

, предоставленны

ми

 

муниципальн

ыми 

 

служащи

ми 

 

МО 

«

М

у

хоршибирск

ий 

район

»

 

в рамках декларационной кампании.

 

П

о 

результатам

, в отношении 4 муниципальных служащих 

было 

принято решение о

 

наложении 

дисциплинарн

ого взыскания в виде замечания;

  

 

 

-

 

Р

ассмотрение

 

двух 

 

уведомлений  о намерении выпол

нять иную 

оплачиваемую

 

деятельность

. 

В

 

результате 

установ

лено,

 

что выполнение иной оплачиваемой 

работы

  

муниципальным

и

 

служащим

и

  

не является нарушением требований к служебному 

поведению, не влечет за собой конфликт интересов, не содержит признаков личной 

заинтересованности

  

и

  

не может

  

повли

ять

 

 

на объективное исполнение должностных 

обязанностей муниципального служащего

 

 

в случае: 1)

 

осуществления иной оплачиваемой 

деятельности

 

 

в нерабочее время; 2)

 

личного участия

 

 

в

 

 

мероприятиях связанных с 

выполнением иной оплачиваемой работой 

 

вне служеб

ного времени либо в период 

нахождения 

 

в ежегодном

 

 

основном (дополнительном) оплачиваемом отпуске либо

 

 

в 

отпуске без сохранения заработной платы.

 

Дополнительно муниципальным служащим 

 

