ИСТОРИЯ УСПЕХА
ПК «Хлебные традиции»

Производственный кооператив «Хлебные традиции» - предприятие потребительской кооперации, относящееся к системе Буркоопсоюза, начало свою деятельность на территории Мухоршибирского района в октябре 2015 года. Был открыт цех по производству хлеба и хлебобулочных изделий. Реализацию произведенной продукции в широком ассортименте осуществляют через сеть магазинов Буркоопсоюза и другие торговые объекты. Продукция пользуется большим спросом у жителей района.
В 2017 году руководство ПК «Хлебные традиции» решило расширить свое производство. В полуразрушенном здании старого колбасного цеха, которое простаивало без дела более 10 лет, решило возобновить производство. Приобретение оборудования и ремонт помещения обошлось в 6,5 млн. руб. На технологическом оборудовании не экономили, закупали самое современное. Имеется шоковая заморозка, что позволяет за 30 минут заморозить продукцию. Мощность производства - 700 килограммов колбас в смену.
Производство получается с замкнутым циклом - заготовка мяса у населения, собственное производство и реализация колбасных изделий и полуфабрикатов в розницу через сеть своих магазинов. 
Широкий ассортимент продукции покупатели уже оценили, хвалят на отлично. Ничего лишнего не добавляют, только мясо и специи.  Хорошо раскупают буузы, котлеты, чебуреки, шашлыки, тефтели и, конечно, фирменную колбасу без добавок. 
Для работы в новом колбасном цехе было создано 8 рабочих мест, получен кредит в Россельхозбанке, с учётом того, что если производить по 12 тонн продукции ежемесячно, то на окупаемость планируют выйти уже через два года. Глава Бурятии Алексей Цыденов оценил качество и своевременность запуска производства колбас и полуфабрикатов.
Пока вкусную, экологически чистую продукцию можно купить только в магазинах района, но в перспективе, настоящая мухоршибирская колбаса и полуфабрикаты появятся и на прилавках сети потребкооперации Бурятии.
 Преимуществом выпускаемой продукции является то, что в производстве используется мясо фермеров Бурятии.
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