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                                                        территории сельского поселения - 1236
                                                         Число граждан, принявших участие в
                                                          работе собраний (сходе) граждан - 73



Председатель собрания (конференции):КалашниковИ.А.
Секретарь собрания (конференции):НикитинаТ.М.


Приглашенные:
Василенко Е.В.-зам. прокурора  Мухоршибирского района
Богомазова М.В. – заместитель главы МО «Мухоршибирский район» по экономическим вопросам. 
Оленников Н. П. -старший  дознаватель  ОНДПР  Мухоршибирского района УНДПР ГУ МЧС России по РБ.
Безбородов Е.Л. – инспектор пожарной безопасности района.
Иванов А.П. - специалист Мухоршибирского лесхоза.
Оленников Н. П. -старший  дознаватель  ОНДПР  Мухоршибирского района УНДПР ГУ МЧС России по РБ.
Эрдынеева Т.Д.- главный врач  ГБУЗ Мухоршибирская ЦРБ.
Черных Е.А.-УУП ОМВД России по Мухоршибирскому р-ну, младший лейтенант  полиции.
Закиров С.А.-  начальник ОМВД по Мухоршибирскому району  

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет главы МО СП «Никольское» о проделанной работе за 2019-2020 год.
2. Пастьба скота частного сектора.
3. Самообложение.
4. Дальнейшее  строительство церкви.
5. Разное.


.
Выступил: Калашников И.А.. 
Предлагаю проголосовать и утвердить повестку дня.
Кто за? Кто против? Повестка дня утверждена - единогласно.

Первый вопрос.
Слушали:   Калашникова  И.А. (доклад прилагается).

Второй вопрос 
СЛУШАЛИ: Калашникова И.А. по пастьбе скота частного сектора. Калашников. И.А. сказал,  что  это самый серьёзный, больной  вопрос.  С пастухами большая проблема,  я уговаривал пасти скота частного сектора Сиразиева  А. М. , но он отказывается.  Давайте попросим его еще подумать, время есть, в противном случае нам придется пасти по очереди, но вы ведь этого не хотите. Ну а если совсем не пасти будет бардак.  Поэтому я думаю, нам придется еще обсуждать этот вопрос с депутатами.
Третий  вопрос.
СЛУШАЛИ: Калашникова И.А.- по сбору денежных средств –самообложение . Он сказал, что  нам нужны серьезные деньги на ограждение кладбищ, и вы должны внести свою долю, хотя бы в виде самообложения. Плата по самообложению в прошлые  годы составляла 300 руб. и предложил её немного повысить. Сколько добавим?  Ваши предложения. Я предлагаю 500 рублей.  
Голосовали «за»- 73 чел., «против» -нет, «воздержались»-нет.

Четвертый вопрос. СЛУШАЛИ: 
Калашникова И.А. - по строительству церкви. Сказал, что строительство церкви  вопрос серьезный. Ответственность должны нести все. Хочу поблагодарить жителей нашего села,  которые принимают активное участие как финансово, так и продуктами. Я делаю все, что могу, но помощи как таковой от жителей села почти не ощущаю. Нам предстоит много работы по внутреннему убранству. Мы хотели поучаствовать в конкурсе, но внутреннее убранство в конкурс не входит. Подобрали иконостас, нужна предоплата 1млн. рубл, а пожертвований собрали 400 тыс. руб.  Храм красивый и хотелось, чтобы и убранство было таким же. Прошу Вас мне помочь по сбору пожертвований. Я же в свою очередь пишу ходатайства, разные письма, прошу по всем инстанциям помочь нам и выделить денежные средства на дальнейшее строительство церкви. Сделан проект на благоустройство территории Храма, потребуется 5млн. 122 т.р.  Мы  прошли экспертизу сметной стоимости, там очень много требований. За экспертизу мы должны отдать 1%   от стоимости проекта, без экспертизы мы не можем подать заявку на участие в конкурсе. У нас остался кирпич, мы его поменяем на облицовочный, хотя бы немножко  с экономим.  Вы поймите надо достроить наш Храм.  Мы должны понять каждый, что рано или поздно  должен  прийти к такому состоянию,  к которому нас призывают священники. Прошу,  всех хоть, как-то участвовать в строительстве церкви. 
РАЗНОЕ: 
СЛУШАЛИ: Калашникова И.А.  по сбору мусора. Он сказал,  хотите не хотите, а порядок в этом вопросе должен быть. Вспомните, сколько мусора у нас  было в селе, и сколько сейчас. Просите контейнера, Вам самим будет неудобно, их поставят на разных концах улиц, не каждый понесет его туда.  У нас мешковой сбор мусора, пожалуйста,  выносите его в день прихода машины.  Сделайте крышки к бочкам, а бочки не воруйте. Давайте будем уважать свой труд и труд других. Если кому-то еще нужны бочки под мусор обращайтесь в администрацию, этот вопрос решим.  И пожалуйста, учите своих детей, внуков не бросать бумажки, коробки на улице, ведь есть же мусорные баки, приучайте их к порядку и тогда наше село и улицы будут чистыми.
СЛУШАЛИ: Калашникова И.А.  по состоянию дорог. Он пояснил, что все дороги у нас более или менее в приличном состоянии по сравнению с дорогами в других селах. Хорошо, что нам помогают наши дорожники.  При грейдировании дорог никто из жителей села не вышел и не показал, где проходят трубы водопровода, водопропускные трубы засорились, никто не пошел и не очистил их. Поймите в районе один грейдер, пока он дойдет до нас, пройдет немало времени. Помогайте нам, только так мы можем выжить. 
СЛУШАЛИ: Калашникова И.А.  по собакам. Я вынужден  в последний раз предупредить Вас, о содержании собак. Если не хотите платить штраф,  держите их дома. Не обижайтесь, если мне придется на кого-нибудь из Вас заявить. 
СЛУШАЛИ: Калашникова И.А.  по субботнику на кладбище. С каждым годом на субботнике по уборке кладбищ  все меньше и меньше народа. Давайте будем дружно собираться  и все хорошо уберем перед главным праздником пасхой Христовой, чтобы нам перед нашими предками не было стыдно. 
Слушали: Никитину Т.М  В начале ноября 2018 года президент России Владимир Путин подписал указ о передаче Республики Бурятия и Забайкальского края  из состава Сибирского федерального округа в Дальневосточный. Включение двух регионов в состав ДФО сняло с нормативно-правовой точки зрения барьеры по их социально-экономическому развитию. Так на Бурятию и Забайкальский край распространяются механизмы поддержки и преференции, действующие на Дальнем Востоке.
Нас касается Закон «о дальневосточном гектаре». Действие программы началось: с 1 июля 2019 года –право подать заявление на земельный участок на территории своего региона получили  жители, зарегистрированные в этом регионе.  С 1 февраля 2020 года – право подать заявление на земельный участок  в Забайкалье и Бурятии предоставлено жителям всех регионов Дальнего Востока. С 1 августа 2020 года «дальневосточные гектары» Республики Бурятия и Забайкальского края стали  доступны всем россиянам». Запуску программы предшествует и ведется  работа по определению регионами территорий, в границах которых земельные участки предоставляться не будут. Программа «Дальневосточный гектар» предоставляет гражданам России право на бесплатное получение земельного участка площадью до 1 га в регионах ДФО. Оформить участок можно на интернет –портале «Надальнийвосток.рф». В течение первого года заявителю необходимо определиться с видом использования участка, через три года задекларировать освоение, после пяти лет безвозмездного пользования участок можно оформить в собственность или длительную аренду до 49 лет. 
Еще хочу попросить  регистрируйте свои земельные участки, уточняйте их границы, ведь если кто-то посторонний возьмет дальневосточный гектар, то границы его земельного участка  могут попасть на вашу территорию, и вы ничего не сможете доказать, т.к. у вас не будет правоустанавливающих документов и межевания. 
Слушали: Никитину Т.М  по переписи:  Правительство РФ приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения в новые сроки — в сентябре 2021 года. К этому времени ожидается стабилизация эпидемиологической ситуации в стране.
Напомним, решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством РФ летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19 и малой изученности нового вируса, с расчетом на улучшение эпидемиологической ситуации  в следующем году. В настоящее время в стране наметилась позитивная динамика в борьбе с эпидемией COVID-19, постепенно снижается число новых случаев заболевания, запущена программа вакцинации. 
В этой связи сентябрь 2021 года рассматривается как «окно возможностей» для проведения Всероссийской переписи населения в наиболее безопасный период. Россияне смогут самостоятельно ответить на вопросы переписи, не дожидаясь переписчика. Для этого необходимо воспользоваться порталом госуслуг или прийти в МФЦ. При этом будет действовать и традиционный способ сбора информации. Но переписчики будут обходить дома не с переписными листами, а планшетами. Для всей страны важно, чтобы государство опиралось на какие-то реальные цифры. Это важно для любой подсистемы общества: медицины, образования, экономики, ЖКХ. Чем качественней будет социально-демографическая информация, тем проще планировать работу всех важных систем. Поэтому мы призываем  жителей села  не отказываться от участия в переписи и по возможности оказать помощь переписчикам в предоставлении достоверной информации. 
Выступления руководителей структурных подразделений.
Василенко Е.В.- зам. прокурора  Мухоршибирского района. Он поприветствовал всех.  Сказал, что важнейшей задачей надзорной деятельности является своевременное предупреждение правонарушений, выявление и устранение их причин и условий, минимизация и (или) ликвидация последствий правонарушений. В этой связи прокуратурой района систематически проводятся в поднадзорных органах проверки исполнения законодательства по всем направлениям. По выявленным нарушения приняты меры прокурорского реагирования. 
Всем известно, что с 9 апреля введен  противопожарный режим. По всем поселениям района была проведена проверка соблюдения мер пожарной безопасности. Всем были вынесены предписания, которые должны быть исполнены в течение месяца. А вы в свою очередь должны помогать администрации села выявлять, пресекать нарушения области пожарной безопасности. 
По вывозу ТКО проведена проверка по всем поселениям, выявлены нарушения регионального оператора. По данному поводу вынесено представление об устранении нарушений. Инициируется привлечение должностного лица к ответственности.
Выявлены нарушения в деятельности Росгвардии. Вынесено представление должностному лицу. Лицо владеющее оружием небрежно относилось к его хранению, в связи с чем произошел несчастный случай. Возбуждено уголовное дело. 
Еще раз обращаюсь к вам к жителям села, если есть вопросы, замечания, жалобы, пишите, звоните, мы обязательно примем соответствующие меры. 
[bookmark: _Hlk31615198][bookmark: _Hlk34050449][bookmark: _Hlk44403218]Оленников Н. П. - старший дознаватель ОНДПР Мухоршибирского района УНДПР ГУ МЧС России по РБ  майор внутренней службы Оленников Николай Павлович. Он сказал,  что статистика пожаров показывает с начала 2021 года на территории Мухоршибирского района произошло 7 пожаров. По сравнению с аналогичным периодом 2020 года по Мухоршибирскому району было зарегистрировано 9 пожаров. 

Распределение количества пожаров по причинам возникновения

	Поджог
	1

	Нарушение правил эксплуатации эл. оборудования
	12

	Нарушение правил эксплуатации печей
	8

	Неосторожное обращение с огнем
	8

	[bookmark: _Hlk27465613]Неосторожное обращение с огнем детей
	2

	Нарушение правил установок и эксплуатации транспортных средств
	2

	Другое
	62(пал травы (44), мусор на открытой площадке (14), 3 горение кустарников, 1 горение тополиного пуха)



В целях недопущения увеличения количества пожаров на территории Мухоршибирского района, а также гибели и травмирования людей на них призываем жителей нашего района установить автономные пожарные извещатели (АПИ). Это устройство для обнаружения пожара на ранней стадии. Он представляет собой небольшой дымовой датчик, реагирующий на дым на ранней стадии возгорания и способный звуковым сигналом тревоги своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. 
На сегодняшний день АПИ зарекомендовал себя как доступный и простой в эксплуатации и достаточно эффективный прибор. Каждый желающий может приобрести данный прибор (в специализированных магазинах противопожарного оборудования) и установить у себя в целях пожарной безопасности.

II Территории поселений и населенных пунктов
Постановление Правительства РФ от 16 сентября 2020 г. № 1479 "Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации

65. Запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства (размещения) зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.

66. На землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, кроме мест и (или) способов, установленных органами местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальных и городских округов, внутригородских районов.

67. Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд (далее - территории садоводства или огородничества) обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.
Границы уборки указанных территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.

68. На территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки горючих отходов.

69. На территориях общего пользования городских и сельских поселений, городских и муниципальных округов, на территориях садоводства или огородничества, в том числе вне границ указанных территорий, в охранных зонах линий электропередачи, электрических станций и подстанций, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки отходов.
70. В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова обеспечивается очистка от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

71. Правообладатели земельных участков обеспечивают надлежащее техническое содержание (в любое время года) дорог, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям, строениям и наружным установкам, открытым складам, наружным пожарным лестницам и пожарным гидрантам, резервуарам, естественным и искусственным водоемам, являющимся источниками наружного противопожарного водоснабжения.
Не допускается перекрывать проезды для пожарной техники изделиями и предметами, посадкой крупногабаритных деревьев, исключающими или ограничивающими проезд пожарной техники, доступ пожарных в этажи зданий, сооружений либо снижающими размеры проездов, подъездов, установленные требованиями пожарной безопасности.
Физическим лицам запрещается препятствовать работе подразделений пожарной охраны, в том числе в пути следования подразделений пожарной охраны к месту пожара.

73. Руководитель организации, лица, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся объектами защиты, обеспечивают очистку объекта защиты от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности.
Зона очистки от сухой травы, веток, других горючих материалов и сухостойных деревьев вокруг костра, место размещения запаса дров и огнетушащих средств должны составлять не менее 2 метров.
Не допускается разводить открытый огонь (костры) в местах, находящихся за территорией частных домовладений, на расстоянии менее 50 метров от объектов защиты. После завершения мероприятия или при усилении ветра костер или кострище необходимо залить водой или засыпать песком (землей) до полного прекращения тления углей

В настоящее время по всей России действуют новые трехзначные номера телефонов экстренных служб. Пожарно-спасательную службу можно вызвать по телефону 101, полицию - 102 и скорую медицинскую помощь - 103. В фиксированных сетях связи: служба пожарной охраны «01», служба полиции – «02», служба скорой медицинской помощи – «03», ЕДДС (единая дежурно-диспетчерская служба Мухоршибирского района) –  «8-30143-21681».Номер 112 - единый номер вызова служб экстренного реагирования. 
- В случае, если вы затрудняетесь в выборе необходимой вам службы, вас соединят с Единой дежурно-диспетчерской службой (ЕДДС) того муниципального образования, на территории которого вы находитесь.
Номера экстренных служб можно набрать как с проводного, так и с мобильного телефона. Вызов экстренных служб бесплатный. Вы можете связаться со службами экстренной помощи даже в том случае, если ваш номер заблокирован за неуплату услуг связи или в телефон не вставлена SIM-карта.

Черных Е.А. -  УУП ОМВ Д России по Мухоршибирскому р-ну, младший лейтенант  полиции. Уважаемые присутствующие! Я Ваш новый участковый, меня закрепили за вашим поселением.  По состоянию преступности на территории МО СП «Никольское» могу пояснить следующее: 
- совершено 31 преступление, из них  21 преступление раскрыто, 10 остались нераскрытыми. 
- проводится профилактическая работа с лицами, состоящими на учете в ОМВД  по Мухоршибирскому району МО СП «Никольское». На постоянной основе указанные граждане посещаются по месту жительства, с ними проводятся профилактические беседы, направленные на недопущение с их стороны нарушений административного и уголовного законодательства Российской Федерации, а также оказывается помощь в решении семейно-бытовых вопросов.  
- В целях профилактики преступлений и правонарушений на территории МО СП «Никольское» в 2020 году проводились отработки жилого сектора, с проведением профилактической  работы с лицами, состоящими на учете в ОМВД, осуществлялась охрана общественного порядка при проведении массовых мероприятий, в период особого противопожарного  режима осуществлялось патрулирование лесного массива, расположенного вблизи МО СП «Никольское».
-За 2020 год на территории МО СП «Никольское» составлено -47 протоколов. Из них правонарушения посягающие на общественный порядок по ст. 20.21-12, 20.8 ч. 4-2 (нарушение правил хранения оружия),20.25-4    (неуплата адм. Штрафа), 19.15-2 проживание граждан без документа удостоверяющего личность, 19.24-5(несоблюдение лицом адм. ограничений), 19.13-5(заведомо ложный вызов спец. Служб), 7.17-3(уничтожение или повреждение чужого имущества) КРФ об АП и иные протокола.
-В связи с профилактикой лесных пожаров на территории Мухоршибирского района будут работать мобильные группы, нарушители будут наказываться по ст. 8.32 (штраф).
В связи с вышеизложенным, считаю, что в целях снижения уровня преступности необходимо:  администрации поселения провести работу по выпасу скота, исключить выпас скота самопасом; за нарушение противопожарной безопасности в лесах, в жилом секторе предусматривать административную и уголовную ответственность;  администрации школе усилить работу с несовершеннолетними, склонными к правонарушению и с неблагополучными семьями, а также состоящими на учете  в ПДН  ОМВД, в летний период организовать досуг для них.  

Закиров  С.А.-  начальник ОМВД по Мухоршибирскому району.  Он сказал, что участковый прикреплен к вашему селу, но пока он еще проходит обучение. Решается вопрос о постоянной дислокации его на территории вашего поселения. 
В вашем поселении есть проблемы по торговле спиртом. Работа ведется. Часть торговцев привлечены к уголовной и административной ответственности.  Очень сложно провести контрольный закуп, а в последствии доказать, что данное спиртосодержащее вещество влечет последствия и наносят вред здоровью и жизни человека, для этого проводится экспертиза.  Вы все знаете, кто у вас занимается продажей спирта, приглашайте их на сход, давайте будем воздействовать на них  таким образом, чтобы им было стыдно.  Всем известно, что где торгуют спиртом, там всегда совершаются  различные преступления.
 Если вы заметили, что кто-то совершает преступление, кражу,  звоните нам, можете звонить анонимно. Мы приедем, разберемся.
 В данное время распространилось мобильное мошенничество. Будьте осторожны. Ни какой информации ни кому не давайте ( номер карты), не открывайте подозрительные смс и ммс. Схемы мошенников продуманы до мелочей. Будьте предельно осторожны.
Вопрос по пастьбе скота, проблема. У вас рядом проходит Федеральная трасса, очень много  ДТП со скотом. Скот без присмотра. При возникновении ДТП не всегда легко найти хозяина  коровы или лошади. 
 И каждый год регистрируются кражи скота. Это ваше имущество, вы должны его беречь.
Хочу сделать небольшое объявление. У нас в полиции имеются вакансии должностей -офицерских, сержантских, зарплата достойная, есть льготы, бесплатное хорошее лечение, если есть желающие работать у нас (отслужившие армию, закончившие 11классов), мы вас ждем.

 Непогодьева Т.А.- инспектор ГИБДД по предупреждению ДТП. 
Очень много детей, подростков пользуются мото и вело транспортом , не соблюдая правила дорожного движения. Управлять велосипедом  при движении по проезжей части дороги разрешается  лицам не моложе 14 лет, а мопедом –не моложе 16 лет. Для управления на все мототранспортные  средства нужна соответствующая категория. Просьба ко всем повторяйте правила дорожного движения с детьми в период длительных летних каникул. 
Если вы увидите за рулем пьяного водителя,  незамедлительно сообщайте нам во избежание плохих последствий, ведь в ДТП с пьяным водителем  может пострадать любой из нас. Звоните  в службу  102, опишите приметы водителя, марку,  номер автомобиля.
По сдаче экзаменов – автодром отменяется, останется только маршрут. Сотрудник РЭГ будет принимать с начала июня. 


Эрдынеева Т.Д. – главный врач ГБУЗ Мухоршибирская ЦРБ. Она сказала, что  год прожитый был очень непростой, в условиях пандемии. Мы выдержали благодаря вашему пониманию, соблюдению масочного режима, самоизоляции, социальной дистанции.  Заболеваемость Ковид-19 снизилась. Идет работа  по вакцинации, привито порядка  1600 доз. Вакцинация проходит неравномерно, сейчас наша задача привлечь к вакцинации людей  60 лет и старше. Мы будем прививать всех, не отказывайтесь, прививайтесь. 
 С. Никольск большое село, с положительным ростом по продолжительности жизни, по количеству рожденных детей. Среди трудоспособного населения смертность составила – 5 чел., молодые люди умирают от внешних причин, пьют алкоголь и погибают, получают травмы несовместимые с жизнью. Давайте все вместе не будем равнодушно относиться к торговле алкогольной продукцией, от этого зависит жизнь и здоровье ваше и ваших близких. 
Призываю Вас всех проходить диспансеризацию. У нас совместно с соц. защитой есть социальный автобус, который может доставить вас до больницы. По инвалидам, которые отказались от получения лекарственных препаратов, нужно возвратиться к получению данных лекарств, лекарства приходят хорошие, вовремя.  Пациенты,  перенесшие инсульты, инфаркты получают лекарственные препараты бесплатно. По онкологическим  заболеваниям хочу сказать, что раннее выявление болезни ведет к быстрому выздоровлению. Для раннего  выявление рака шейки матки – нужно постоянно проходить осмотры, диагностики. Все можно предусмотреть, все лечится. Мужское здоровье тоже надо беречь, у нас есть уролог, записывайтесь, проходите обследование. Смертность от рака очень высокая, поэтому лучше все выявить на  ранней стадии. 
К нам в ЦРБ требуются медицинские работники среднего звена и доктора, поэтому мы предлагаем вашим детям пройти обучение на базе 9-11 классов, бесплатно по договору, но после обучения нужно будет отработать 3 года обязательно. 
Вопрос: Нам дали места детям в лагерь от СУЭК, там одно из условий медсправка, можно организовать так, что бы их выдали за один раз всем детям, тоже самое с  медосмотром  учителей.
Ответ:  Да, конечно, записывайтесь и приезжайте, по графику можно будет все сделать. 
Иванов А.П. - специалист Мухоршибирского лесхоза.
Он поприветствовал всех и сказал, что проблем при заготовке древесины в с. Никольск, пока не возникало. Ежегодно все поселения дают нам план по потребности жителей в древесине. Заготавливать древесину нужно руководствуясь законом, не нарушая его, для того чтобы в последующем вы не понесли наказание в виде штрафа. 
С сегодняшнего дня открыт пожароопасный сезон у нас в районе. Соблюдайте правила пожарной безопасности. Граждане,  имеющие в собственности или в аренде земельные участки расположенные вблизи леса, должны сделать минерализованные полосы, а если лес от поля отделяет дорога, то очисть ее от сухой травы, веток и т.д.  Несанкционированных палов не должно быть. Основная головная боль степные пожары, страдают люди, гибнут животные. Будьте бдительны и осторожны – огонь ошибок не прощает!

Богомазова М.В. - заместитель главы МО «Мухоршибирский район» по экономическим вопросам. Она сказала, что вот прошел еще один самый трудный год,  живем в режиме ограничительных мер до сих пор, пандемия все остановила. Вот и строительство нового д/сада в с. Никольск, на 100 мест приостановилось на неопределенный срок. В целом работа идет, продолжается, запланировано заменить систему отопления в СОШ, Осенью нам предстоят выборы в гос. Думу, перепись населения. Я обращаюсь ко всем жителям села, пожалуйста помогите переписчикам в их работе, ведь мы финансируемся от численности населения. Переписаться у нас должны все студенты, те кто уезжает в командировку.  С 26 по 30 апреля будет проходить голосование по общественным территориям, у вас на голосовании стоит два объекта реконструкция остановки общественного транспорта и благоустройство Храма. Проголосовать вы можете через госуслуги на интернет площадке.  В целом живем, работаем, все показатели выполняем. Этим летом в с. Мухоршибирь будет построен «Дата центр» , где будет хранится  информация. Для работы в этом центре потребуется 100 человек , зарплата от 50 тыс. руб. и выше. Будет проводиться обучение на месте, так что если есть желающие, можете попробовать устроиться туда на работу.  Ну а мы должны построить в Никольске детский сад и обустроить территорию Храма.   Проблем много, с кем- то приходится ругаться, спорить, но это жизнь и мы должны дать оценку работе главы.

РЕШИЛИ: 
1. [bookmark: _GoBack]Работу администрации МО СП «Никольское» за 2019-2020 год. признать  удовлетворительной (хорошо). Единогласно
2. Сумму за самообложение установить 500 рублей в год.
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