Информация за 2015 год по малому предпринимательству

На 01.01.2016 г. на  территории муниципального образования «Мухоршибирский район» состоит на учете в налоговых органах 126 малых предприятий и 427 индивидуальных предпринимателей. 
Наибольший удельный вес от общего числа хозяйствующих субъектов  занимают субъекты малого предпринимательства, которые осуществляют свою деятельность в сфере торговли, общественном питании и бытовых услуг – 55%, в сельском хозяйстве – 19%, услуги автотранспорта – 10%, производство – 7%, в жилищно-коммунальном хозяйстве – 2%, в прочих сферах деятельности занято – 7%.  
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в  среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций  составила 22,3%. 
Численность занятых в малом бизнесе в отчетном периоде - 1410 человек, что к соответствующему периоду 2014 года составляет 101,3%, выполнение программного показателя – 100,71%. 
Среднемесячная заработная плата на малых предприятиях составила 14810 рублей, программный показатель выполнен на 100,47%.
За 2015 г. объем отгруженных товаров, выполненных работ, услуг силами субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 711,5 млн. рублей, что превышает показатель 2014 года на 109,2%, программный показатель выполнен на 100,3%.
 В целях создания условий для субъектов малого предпринимательства принята и реализовывалась муниципальная подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Мухоршибирский район» на 2015-2017 годы и на период до 2020 года»
На постоянной основе осуществляется информационная и консультационная помощь субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам применения действующего законодательства, участие в муниципальной подпрограмме развития малого и среднего предпринимательства, оказание финансовой поддержки и другим вопросам. 
Постановлением администрации муниципального образования «Мухоршибирский район» № 110 от 31 марта 2009 года создан Совет предпринимателей при администрации муниципального образования «Мухоршибирский район». Заседание Совета предпринимателей проводится ежеквартально, на котором рассматриваются проблемные вопросы развития малого и среднего предпринимательства.
В целях обеспечения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам создан Фонд поддержки малого предпринимательства Мухоршибирского района, учредителем является администрация муниципального образования «Мухоршибирский район».  Фонд осуществляет свою деятельность по следующим направлениям - предоставление микрозаймов  и поручительств, приобретение основных средств на условиях финансовой аренды лизинга, компенсация части расходов, связанных с оплатой кадастровых работ, компенсация первоначального лизингового платежа. Общий объем капитализации Фонда на 01.01.2016 года составляет 21,1 млн. рублей. За 2015 год предоставлено 14 микрозаймов на сумму 7 300,0 тыс. руб.
Администрация района с 2012 года активно сотрудничает с ОАО «СУЭК» по вопросам развития предпринимательства в районе. 
Фонды «СУЭК – Регионам» и «Новая Евразия»  в 2015 году продолжили реализацию проекта по развитию малого предпринимательства, с целью повышения компетентности в сфере развития малого бизнеса на муниципальном уровне, выстраивания  государственно-частного партнерства, привлечения  целевого финансирования из вышестоящих бюджетов на программы поддержки малого  бизнеса.   
 В феврале 2015 года проведен конкурсный отбор слушателей второго набора «Школы социального предпринимательства». Цель учебного курса - реализация социально-предпринимательских проектов, направленных на решение актуальных социальных проблем в сферах медицины, образования, спорта, туризма, экологии, сельского хозяйства, интернета, СМИ, социального обслуживания, организации занятости и досуга незащищенных слоев населения и др. 
Программой Школы предусмотрены следующие направления: получение теоретических знаний в сфере социального предпринимательства, обучение разработке и запуску социальных предпринимательских проектов, повышение качества существующих социальных предпринимательских проектов; информационно-консультационное сопровождение по направлениям: бухгалтерское и маркетинговое сопровождение, бизнес-планирование, управление реализацией социального проекта, взаимодействие с органами власти, правовые вопросы деятельности социального предпринимателя.
Проведено четыре обучающих семинара-тренинга в городах Красноярск и Омск. Свидетельство об окончании Омской школы социального предпринимательства получили 3 предпринимателя.  

