Справка
о работе Контрольно-счетной палаты
 муниципального образования «Мухоршибирский район» 
за 2017 год

В соответствии с  Уставом муниципального образования «Мухоршибирский район», Контрольно-счетная палата входит в структуру органов местного самоуправления муниципального района, является постоянно действующим контрольно-счетным органом муниципального района, образуемым районным Советом депутатов и подотчетным ему. 
В 2017 году  Контрольно-счетная палата осуществляла деятельность в составе  2-х – человек: председателя КСП, финансовое обеспечение которого осуществляется за счет бюджета муниципального района и инспектора, финансовое обеспечение которого осуществляется за счет межбюджетных трансфертов из бюджетов сельских поселений, перечисляемых в бюджет района.
 Сотрудники Контрольно-счетной палаты имеют высшее профессиональное образование, в 2017 году инспектор  прошел обучение на курсах повышения квалификации в г. Новосибирск.

В целях выполнения задач возложенных на Контрольно-счетную палату, в 2017 году КСП осуществлялась контрольно-ревизионная, экспертно-аналитическая и иная деятельность, которая, в соответствии с Положением, строилась на основе утвержденного годового плана работы Контрольно-счетной палаты.

Контрольно-счетной палатой в 2017 году проведено 95 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

1. Контрольная деятельность
В 2017 году Контрольно-счетной палатой проведено 12 контрольных мероприятий в отношении органов местного самоуправления, муниципальных учреждений  и прочих организаций  района.
Проведено девять контрольных мероприятий в рамках внешней проверки годовой отчетности, из них 8 проверок бюджетной отчетности и 1 проверка бухгалтерской отчетности, то есть муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Земля мухоршибирская».
Объем проверенных бюджетных средств составил 718857,69947 тыс. рублей. 

В рамках последующего контроля и пункта 2.2.1.2 Плана работы КСП на 2017 год,  проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности органа местного самоуправления – Управления сельского хозяйства. Проверка включена в План работы по поручению председателя Совета депутатов МО «Мухоршибирский район» от 21.12.2016 года № 20.
В ходе контрольного мероприятия проверено расходование бюджетных средств в объеме 4274,5 тыс. рублей, выявлено финансовых нарушений в объеме 83,910 тыс. рублей.
         В рамках последующего контроля в План работы на 2017 год было включено контрольное мероприятие по поручению Главы муниципального образования  сельское поселение «Мухоршибирское» на основании п. 4.3.2.  соглашения о передаче полномочий КСО МО СП «Мухоршибирское»  проведена проверка исполнения бюджета и финансово – хозяйственной деятельности администрации МО СП «Мухоршибирское» за 2016 год.
В ходе проведения  контрольного мероприятия выявлены нарушения, требующие принятия безотлагательных мер по их пресечению и предупреждению.
Итоговые объемы по видам финансовых нарушений составили:
- нецелевое использование бюджетных средств – 52487,05 рублей, в том числе: 19435 руб. израсходованы на цели, не соответствующие уставной деятельности, кроме того не предусматривались бюджетной сметой, 33052,05 рублей - израсходованы на не предусмотренные бюджетом и бюджетной сметой расходы в виде штрафов и пеней за несвоевременную оплату;
- не обоснованные расходы составили 483588,35 рублей в том числе: средств дорожного фонда 344406,88 рублей, переплата по заработной плате – 139181,47 рублей;
- не правомерное расходование бюджетных средств - 269956,97 рублей;
- не эффективное использование – 28682,74 рублей;
- оплата не выполненных работ составила 31924,78 рублей. 
В период исполнения бюджета в 2016 году допускалось  нарушение требований законодательных  и нормативных правовых актов:
- статьи 217 и  статьи 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- пункта 4 Указаний банка России № 3210-У;
- приказа Минтранса России от 18.09.2008 года № 152;
- статьи 372 Трудового кодекса РФ;
- пункта 4.5 Порядка ведения ОМСУ реестров муниципального имущества, утвержденного приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424;
- пункта 9 статьи 5, пунктов 3, 5 статьи 8 федерального Закона № 257- ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»;
- федерального закона № 402-ФЗ «Бухгалтерском учете»;
- пункт 3 Приказа Минтраспорта от 27.08.2009года № 150;
- приказа Минфина России от 01.07.2013 «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской федерации».

В рамках последующего контроля и на основании поручения председателя Совета депутатов  специалистами КСП в течение августа месяца и по середину сентября 2017 года проводилась проверка финансово – хозяйственной деятельности детского оздоровительного лагеря «Берёзка» Мухоршибирского района и проверка эффективности использования денежных средств в летние сезоны  2015 -2016 годов. Поручение о внеплановой проверке данного объекта обосновывается  просьбой Следственного управления по Республике Бурятия от 05.07.2017 года за № 201-116-2017/58  об обеспечении участия специалистов КСП в проведении ревизии ФХД за 2015-2016 г.г. детского оздоровительного лагеря «Березка», функционирующего на базе МБОУ ДО «Центр дополнительного образования».
  	В ходе контрольного мероприятия установлено:
Управление образования, выполняющий функции и полномочия учредителя детского оздоровительного лагеря «Берёзка» Мухоршибирского района (далее - ДОЛ), не обеспечил надлежащего выполнения этих функций (п.п. 8.2 Положения),  а  МБОУ ДО «Центр дополнительного образования» не обеспечил контроль за сохранностью и эффективным использованием закрепленного за лагерем имуществом и выделенных ему средств (п.п.8.3 Положения).
Финансово-хозяйственная деятельность в ДОЛ за период летних сезонов 2015 и 2016 годов осуществлялась с нарушением всех норм, установленных законодательными и нормативно-правовыми актами Российской Федерации, а также локальных нормативных актов:    
 - Федеральным законом от 06.12.2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  
- Указаниями Центрального Банка Российской федерации от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства,
- Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений (утверждена Приказом от 16 декабря 2010г. № 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению»), 
- Инструкции по применению единого Плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений (утверждена приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»);
- Учетной политикой учреждения.
К выявленным нарушениям относится:
- отвлечение бюджетных средств в дебиторскую задолженность и её необоснованное списание; 
- перерасход средств по фонду оплаты труда вследствие несоблюдения нормативов образования фонда оплаты труда;
- необоснованная выплата заработной платы вследствие установления компенсации за вредные условия труда без оценки рабочих мест;
- расходование средств не по тем кодам экономической классификации расходов, по которым произведено финансирование;
- отсутствие контроля  за исполнением обязательств по договорам; 
- принятие к учету расходов без подтверждающих документов;
- не соблюдение предельного размера расчетов наличными деньгами; 
- выдача под отчет денежных средств  при имеющейся дебиторской задолженности; 
- осуществление работ по текущему содержанию объектов, не состоящих на балансе учреждения;
- не отражение  в бухгалтерском учете объектов основных средств учреждения, материальных запасов;
- нарушение требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности, утвержденных уполномоченными федеральными органами исполнительной власти и Центральным банком Российской Федерации (Часть 1 статьи 30 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете")
Объемы выявленных финансовых нарушений составили  за 2015 год  - 1767,3 тыс. рублей, за 2016 год – 3062,2 тыс. руб. Акт был реализован, то есть, подписан начальником УО и главным бухгалтером ЦБ.

2. Экспертно-аналитическая деятельность

Преобладающей деятельностью Контрольно-счетной палаты является экспертно-аналитическая направленность. Это объясняется изменениями законодательства, ориентирующими орган внешнего финансового контроля на оценку эффективности бюджетных расходов и предотвращение финансовых нарушений до осуществления контрольных действий. Объем проанализированных средств по экспертно-аналитическим мероприятиям соотносился с объемом бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующими решениями о бюджете муниципального района, о бюджетах сельских поселений. При этом анализ проводился  в ходе принятия расходных обязательств и при планировании бюджетных ассигнований. 
В отчетном периоде экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты.
Проведено 83 экспертно-аналитических мероприятия по контролю средств местного бюджета в формах, предусмотренных бюджетным законодательством:
Сумма финансовых нарушений в виде расхождений показателей составила 4031,16206 тыс. рублей. Объем проверенных средств 68258,33399 тыс. рублей.

Все запланированные мероприятия выполнены, за исключением одного контрольного мероприятия в рамках текущего исполнения бюджета МО СП «Подлопатинское», которое включено в план работы на 2018 год в рамках последующего контроля.

